విస్తరణ సేవలు
SIPSS ప్రపంచ నిర్వహించవచ్చు. బహుళ విక్రేతలు మరియు రవాణా అవసరాలు కోసం ప్రాజెక్టులు ఏ స్థాయి. విస్తృతమైన అనుభవం తో సాఫ్ట్వేర్ గం యొక్క అన్ని రకాల సహా, సంస్థ ఎత్తున Microsoft వలసలు,Linux వలసలు etc SIPSS గ్లోబల్స్' విస్తరణ సేవలు నిర్ధారించుకోండి మీ ప్రాజెక్ట్ పూర్తి on-time and within budget.
మా విస్తరణ సేవలు ఉన్నాయి:
• హార్డ్వేర్ మరియు సాఫ్ట్వేర్ గం: When you ' re ready to migrate మీ అనువర్తనాలు మరియు డేటా, మీరు అది జరిగే త్వరగా మరియు సజావుగా కాబట్టి మీరు సమయములో చేయబడినాయి తగ్గించడానికి మరియు వ్యాపార అంతరాయం. మా వలస నిపుణులు అనుభవం కలిగి మరియు నైపుణ్యాలు సహాయం అవసరం. సాధనకు ఒక సమర్థవంతమైన పెద్ద ఎత్తున వలసలు, సాఫ్ట్వేర్ మార్పిడి, లేదా డేటా మార్పిడి యొక్క ఒక పరిధి వేదికల. మేము క్రమం తప్పకుండా నిర్వహించడానికి వలసలు కోసం Microsoft® Windows® ఆపరేటింగ్ వ్యవస్థలు మరియు విస్తృత పరిధి వ్యవస్థలు, సాఫ్ట్వేర్, మరియు ఉత్పత్తులు.
• యాక్టివ్ డైరెక్టరీ విస్తరణ: మీరు మీ నెట్వర్క్ పనితీరు మరియు భద్రతా ఒక ఆందోళన ఉంది, మీరు అవసరం విస్తరించడానికి ఒక 100% ఫూల్ ప్రూఫ్ యాక్టివ్ డైరెక్టరీ సేవ for your enterprise. We can extend మా ప్రకటన - నిపుణులు, ప్రణాళిక విస్తరించడానికి, నిర్వహించడానికి & పునరుద్ధరించు మీ యాక్టివ్ డైరెక్టరీ సేవ
• Linux Deployment సేవలు: Linux is getting స్వీకరించింది అంతటా విస్తృతంగా సంస్థలు, బాగా శుద్ధి చేసిన ఆపరేటింగ్ వ్యవస్థలు వంటి Ubutu అవసరమైన ప్యాకేజీలను మాత్రమే సేవ్. ఇది ధర పతనం కూడా మెరుగుపరుస్తుంది ఉత్పాదకత, Our team is engaged with min. 2 nos Linux వలసలు నెలకు.
• కదలికలు, జతచేస్తుంది మరియు మార్పులు: మీరు చేరి ఒక విలీనం లేదా సముపార్జనలో, వలస ఒక కొత్త ఆపరేటింగ్ సిస్టమ్, లేదా కదిలే మరియు సంఘటితం office locations, మీ వ్యాపార కలిగి ఖచ్చితంగా నిరంతరం మారుతున్న యూజర్ అవసరాలు. మా ప్రక్రియలు ఆప్టిమైజ్ ఖర్చులు తగ్గించేందుకు, తగ్గుదల చక్రం సార్లు తగ్గించడానికి అంతరాయం, మరియు అమలు స్థిరమైన సేవ డెలివరీ.
• టెక్నాలజీ సంస్థాపనలు మరియు నవీకరణలు: మేము ఒక మృదువైన మార్పుని ఉపయోగించి proven tools and విధానాలు కోసం డేటా మైగ్రేషన్/మార్పిడి. మేము రక్షించడానికి మీ మేధో సంపత్తి మరియు పరిరక్షించడానికి మీ యాజమాన్య సమాచారం. అదనంగా, లాన్ మరియు వాన్ హార్డ్వేర్, మేము కూడా అందిస్తున్నాయి point-of-sale సంస్థాపనలు.
అవుట్సోర్సింగ్ సాఫ్ట్వేర్ మీ పనిచేయడానికి ఒక అనుభవం విస్తరణ నిపుణుల అనుమతిస్తుంది. ఇది మీ జట్టు పై దృష్టి ఇతర ప్రధాన బాధ్యతలు. We ' ll also provide you with a project charter, సాధారణ స్థితి నివేదికలు, మార్పు నియంత్రణ డాక్యుమెంటేషన్ మరియు ఒక ప్రాజెక్ట్ క్లోజ్ అవుట్ సమావేశం భరోసా, మీ పూర్తి సంతృప్తి తో ముగింపు ఫలితాలు.

అమలు / పునస్థాపన సేవలు
యొక్క ఒక జట్టు మద్దతు నైపుణ్యం ఇంజనీర్లు తో ఆధారితం ITIL సర్టిఫికేట్ ప్రక్రియ మరియు పద్ధతులు, మా విస్తరణ Service is well known for its wide విక్రేత కవరేజ్ మరియు అర్హత నైపుణ్యం.
కోసం పెద్ద ఎత్తున విస్తరణ ప్రాజెక్టులు, నిపుణులు కేటాయించబడుతుంది రివ్యూ కస్టమర్ యొక్క వాతావరణంలో నిర్ధారించడానికి ముందు సంస్థాపన కనీసావసరాలు, స్పష్టం ముందు సంస్థాపన ప్రశ్నలు కస్టమర్ తో, మరియు సంస్థాపనను. చిత్రం క్లోనింగ్ (pre-load చిత్రం కాపీ ఇష్టం ఒక కొత్త Pc లు డెలివరీ ముందు) మరియు డేటా వలస సేవ అందిస్తున్నారు అభ్యర్థన న.
అమలు సేవలు
నిరూపితమైన పద్ధతులు మరియు ఉత్తమ విధానాలను, SIPSS గ్లోబల్స్' అమలు సేవలు షీల్డ్ వినియోగదారుల నుండి ఉండవలసివచ్చేది సాంకేతిక నైపుణ్యం సముపార్జన మరియు బహుళ విక్రేత నిర్వహణ ఇవి సాధారణ ఏ ప్రాజెక్ట్ అమలు. సేవ సమర్పణలు span across the spectrum of enterprise-wide IT అవస్థాపన యొక్క ఏ పరిమాణం మరియు సంక్లిష్టత సహా, కానీ వీటికే పరిమితం కాదు నెట్వర్కింగ్, సమాచార పరిష్కారాలను, వ్యాపార అనువర్తనాలు, సర్వర్లు మరియు నిల్వ వ్యవస్థలు.
పునస్థాపన సేవలు
SIPSS గ్లోబల్స్' పునస్థాపన సేవ చేయడానికి రూపొందించబడింది కదిలే కొత్త కార్యాలయ ప్రాంగణంలో పూర్తిగా stress and hassle-free. We ' ll పోయి మీ కంప్యూటర్లు మరియు ఇతర హార్డ్వేర్ వ్యవస్థలు, విలువైన కార్యాలయ సామగ్రి మరియు ముఖ్యమైన పత్రాలను అలాగే మీరు సహాయం సెట్ అప్ మీ నెట్వర్క్ పరికరాలు, సర్వర్లు, వర్క్స్టేషన్ల మరియు మరింత.
We ' ll take responsibility for సమన్వయ అన్ని సేవ డెలివరీ కార్యకలాపాలు సహా, షెడ్యూల్ రవాణా, సురక్షితంగా తగినంత భీమా, భరోసా పరికరాలు పనిచేస్తున్న ముందు ఉపసంహరించే మరియు తగిన నిర్ధారణ ఉన్నాయి పరుగుల వద్ద పునఃస్థాపన, కాబట్టి మీరు దృష్టి ఉంచడం మీ వ్యాపార నడుస్తున్న.

ప్రాజెక్ట్ మేనేజ్మెంట్
ఇది ప్రాజెక్టుల నిర్వహణ మారింది. ఒక సవాలు ప్రాంతం. సంక్లిష్టతలను ప్రాజెక్టులు లేకపోవడం, ప్రత్యేక నైపుణ్యం కొన్ని అడ్డంకులు సమర్థవంతంగా, ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ. Lacunas లో మేనేజింగ్ ఒక ప్రాజెక్ట్ ఫలితాలు కస్టమర్ అసంతృప్తి మరియు భారం, ఇది జట్టు. ముగింపు లో, అది ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ సేవలు turns out to be a failure. Apart from ఖాళీలు ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ ఉన్నాయి సవాళ్లు చుట్టూ వశ్యత. బడ్జెట్ పరిమితులు మరియు ఒక సవాలుగా ఆర్థిక వ్యవస్థ తేటతెల్లమవుతుంది తక్కువ వనరులు. అందువలన, అక్కడ ఒక అవసరం కోసం ఒక సౌకర్యవంతమైన ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ శ్రామిక as well.
SIPSS గ్లోబల్ యొక్క జట్టు యొక్క అనుభవం ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ నిపుణులు ఆఫర్ end-to-end ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ, అమలు మరియు ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ మద్దతు సేవలు. Since we are one among the స్థాపించబడింది. ఇది సిస్టమ్ ఇంటిగ్రేషన్ కంపెనీ తో తగినంత అనుభవం విజయవంతంగా పంపిణీ అనేక క్లిష్టమైన ప్రాజెక్టులు, మేము నిర్వహించండి మరియు అమలు ప్రాజెక్ట్ simultaneously. ప్రాజెక్ట్ మేనేజ్మెంట్ అవుట్సోర్సింగ్ సేవలు ఒక కీలకమైన నిర్ణయం.
ఫ్లెక్సిబుల్ ఇది ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ సేవలు
మా ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ సేవలు అనువైన. మా ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఒక సంప్రదింపుల ఆధారంగా or on a full-time service, depending on your requirements, బడ్జెట్ పరిమితులు మరియు సమయపాలన. తీసుకురావడం లో విస్తృతమైన అనుభవం లో వివిధ అంశాలతో, మా మేనేజర్లు పని నిర్ధారించడానికి దగ్గరగా అని ఉద్యోగం పూర్తి మరియు సహాయం అధిగమించి సవాళ్లు. ఈ కారకాలు కలిగి ఉండాలి భావిస్తారు. అయితే, ప్రాజెక్ట్ మేనేజ్మెంట్ అవుట్సోర్సింగ్ సేవలు.
Certifications and Accreditations
మా జట్లు ఇది ప్రాజెక్ట్ మేనేజ్మెంట్ నిపుణులు సర్టిఫికేట్ లో అనేక ప్రాంతాల్లో ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ. వారు కూడా అవసరమైన ధృవపత్రాలు నుండి ITIL, PRINCE2™, PMP, వర్గీకరణ pmbok మరియు MSP. మా వనరులు కూడా అమర్చారు ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ వ్యూహాత్మక ప్రణాళిక సామర్థ్యాలు.
మా ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ పోర్ట్ఫోలియో
• మైక్రోసాఫ్ట్ యాక్టివ్ డైరెక్టరీ రూపకల్పన మరియు అమలు
• సర్వర్ స్థిరీకరణ
• VMware అమలు
• సిట్రిక్స్ అమలు
• Microsoft వేదిక విస్తరణ
• Linux మైగ్రేషన్ సేవలు (Ubuntu Linux Deployment సేవలు)
• నిల్వ వేదిక విస్తరణ
• సంస్థ నెట్వర్క్ విస్తరణ
• సమాచారం భద్రతా కన్సల్టింగ్ సహా – మేనేజ్డ్ సెక్యూరిటీ సర్వీసెస్ మరియు భద్రతా సాఫ్ట్వేర్ మరియు హార్డ్వేర్.
